

“名酒”被偷，牵出南京假酒家族老大

警方捣毁两个窝点；南京市场大部分假酒是从他那里出货的

南京玄武警方侦破一起盗窃车内物品案件，追回几瓶被盗“名酒”，经过鉴定都是假的。但循着这个假酒线索，警方近日挖出了一个庞大的假酒窝点，“他的出货量很大，南京市场上大部分假酒都是他送的。”目前，已有5名制售假酒嫌疑人被采取刑事强制措施。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

追回被盗“名酒” 鉴定为假货

去年12月，南京韶山路派出所辖区发生多起砸车盗窃车内物品案。根据相关线索，警方很快破案，并追回了大量被盗物品。为了确定被盗财物的价值，警方将所有物品交由相关部门进行鉴定、估价。

在被盗物品中，有几瓶“名酒”。据嫌疑人交代，这些酒是从一辆车的后备箱里偷来的。因为是名酒，他当时就想卖给一些回收名酒的小贩，但走了好几家都碰了壁，“他们都说这酒是假的。”嫌疑人说。之后，他便打算带回老家喝，没想到还没动身就被抓了。

真是假酒？对于嫌疑人交代的这一细节，民警决定做鉴定验证一下。果然，鉴定结果显示，这几瓶名酒确实是假酒。

民警随后将此事通报给了该品牌酒厂，厂家派来的专业人员对假酒进行鉴定后表示，酒瓶是真的，里面的酒也是他们厂生产的，但属于低档酒，和该酒瓶匹配的酒精差了十多级，价格也相差数十倍。

那么这些假酒是哪里来的？酒的主人是制售假酒的犯罪嫌疑人，还是他也是受害者？

警方跟踪送酒人 挖出假酒窝点

办案民警找到这些酒的主人——车内物品被盗的南京市民朱先生。对于自己车后备箱的酒是假的，朱先生也很意外。“我可是从正规地方买的，怎么会是假的呢？”

根据朱先生提供的线索，民警很快找到了这家烟酒店。这家店自称销售的都是从厂家直接进来的真酒，不过，民警假扮顾客购买了几瓶拿去做鉴定，发现也全都是假酒。“这是一个销售假酒的窝点，他肯定有上线。”韶山路派出所副所长张春分析，如果仅仅打掉这一个假酒窝点，很可能惊动其上线，所以警方决定先秘密侦查。

经过数天的蹲守，警方很快发现了一辆给该烟酒店送酒的车辆。通过跟踪这辆烟酒店，民警发现，其送货的范围很广，涉及十多家销售网点，可见其背后是一个庞大的制造假酒窝点。经过数月的跟踪调查，警方终于发现，该制售假酒窝点有两个，都位于江宁偏远的村庄里。而该制假团伙的头目姓舒，45岁，湖北人，在制售假酒的地下市场中是个很有影响力的“老大”。“他的出货量很大，南京市场上大部分假酒都是他送的。”张春介绍。

低价酒变“名酒” 价格涨数十倍

在摸清该制售假酒团伙的组织架构后，韶山路派出所组织了80余名警力展开抓捕。

8月26日清晨6点左右，80多名警力兵分三路，一路紧盯该团伙核心人物舒某，另两路围守在两个制假窝点附近。当天上午10点左右，三路人马同时行动，在抓获舒某的同时，将两个制假窝点捣毁。现场抓获各类可疑人员13人，查获假冒的名酒数千箱，经初步估算，涉案价值超过1500万元。

面对民警，舒某很快便交代了自己组织家族成员制售假酒的过程。舒某表示，自己有不少同乡干着同样的勾当，因为发现来钱比较快，他便也加入其中。一开始还是跟着同乡干，但在了解了流程，积累了一定的人脉后，舒某便搭建了自己的草台班子。舒某称，他先到各大酒店收购名酒的瓶子及包装盒，一般价格为3-4元。然后，再从市面上买来10-20元价格的低档白酒，灌装到名酒瓶子里。就这样，成本仅二三十元的低档酒因为换了个瓶子，摇身一变身价暴涨数十倍，可以卖到三四百甚至五六百元。

目前，该团伙包括舒某在内，已经有5人被采取刑事强制措施，警方仍在对此案做进一步调查。

南京彩民守号2年 中得双色球652万元



9月1日，双色球第2015102期全国头奖开出5注，单注奖金为652万多元。其中，内蒙古、江苏、浙江、广东（不含深圳）和云南各1注。当期江苏的1注一等奖出自南京，中出于南京市浦口区大华锦绣华城桂美颂1栋102室32010772福彩投注站。中奖信息显示，中奖彩票为一张自选8元4注单式票，其中第1注就幸运中得当期一等奖。由于该彩民4注号码的蓝球均选择的是6，所以，此张彩票还中得3注六等奖。中奖彩票的投注时间为9月1日晚7点54分51秒。这是江苏彩民今年中得的第43注一等奖。直到7日下午，大奖得主小叶独自一人来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

85年后的小叶，外省人，在南京打工已经三年多了，由于经常一人在外，小叶的生活中，彩票成为他生活的重要组成部分，闲暇时间就喜欢买几张彩票，或者买几张刮刮乐，回到宿舍后慢慢刮开，体验中奖的乐趣。不过小叶之前的彩运不是很好，很少能中奖，比如购买双色球5年多，中到最高的奖金就是200元。平时他买双色球时特别注重蓝球，每期就希望能中个蓝球，1注能回报3元，所以他一旦看中哪个蓝球号，认准后把所有投注的号码中蓝球全部换掉。自从改为认定一个蓝球后，小叶有时还能中到一些，为此他买双色球的愿望就寄托在蓝球号码上。

对于这次中奖号码的由来，小叶表示，这组号码是2年前根据自己的生日号，老婆的生日号和身份证中的号码组成的，记得当时写了5注号码，其中有1注号码曾经在2期开奖中轮番出现后，小叶就把这注去掉了，其他的4注保留。也许是每期购买，小叶对这4注号码倍感亲切，总感觉这些号码会给自己带来好运，为了不想让自己遗憾，小叶就一直坚持购买这4注号码。9月1日晚上，小叶下班后，发觉时间不早了，晚饭也没吃，先来到了福彩投注站，看看号码走势，时间仓促，小叶把蓝球改了一个吉利的数字，六六大顺，就是这么一改，为小叶带来了652万元。

1日晚上临睡前，小叶按惯例看了一下双色球开奖号码，看到号码的一瞬间，小叶就知道自己中奖了，激动不已，连忙打电话给家人报喜，全家又惊又喜，整晚小叶都没有睡着，但考虑到安全性，小叶还是把工作安排好了，过了一周才来领奖。临行前，小叶主动捐赠了5万元给社会上需要帮助的人，等过几天回老家，跟家人商量一下，还会资助当地一些贫困人员。对于这笔奖金的使用，小叶准备跟家人商量后再做决定，先改善一下居住环境，其他再慢慢计划。不过，彩票还将是他生活中不可或缺的一部分，他也会告诉身边的朋友，自己是个中奖的例子，让他们参与购彩。

晓岚

彩市公告牌

扬州广陵80后小伙 喜中“中福在线”大奖

9月6日中午12点38分，从扬州市广陵区中福在线运河西路销售厅传来好消息，彩民洪先生中出中福在线25万元大奖，这是该销售厅今年中出的第二个25万元大奖。

洪先生虽然是一位80后小伙，但玩“中福在线”已有好几年头，可谓是个忠实的铁杆彩民。6日早上10点多，洪先生来到“中福在线”运河西路销售厅，像往常一样玩起了“连环夺宝”游戏。刚开始他以单注200分、5注全选的方式进行投注，分值降得很快，仅仅冲到第二关分值已剩下不多，洪先生感叹自己今天运气差点，便把投注分值降至每注20分、5注全选的方式继续投注。当玩到第三关时，投注机上满屏出现了24个红宝石，他惊喜地发现自己中了25万元全国连线大奖，顿时大厅里一片沸腾。

在办理完兑奖手续后，洪先生感慨地说：“买彩票一定要理性投注，不能只想着中奖，如果没中奖，买彩票的钱可以用于帮助那些需要帮助的人。”玩彩心态很重要，即便没有收获奖金，也会收获希望。

中福在线视频彩票返奖率高达65%，实行全国联网，统一奖池，给彩民带来了全新的购彩体验，全省120多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐，是休闲娱乐的好去处。截至9月9日，江苏彩民今年已获得连环夺宝25万元大奖418个。

赵亮

彩市万花筒

无锡残疾彩民献爱心刮奖中了“喜上加喜”20万

红彤彤的封面上，一对身穿礼服的男女双目对视，含情脉脉，身旁是一叠高脚酒杯，一看到这张“喜上加喜”刮刮乐新票，周女士随即掏出10元钱，向销售员示意“买一张”。一会儿，她又买了6张，可连一个10元的末等奖都没出现。她又买了一张，这下惊动了江阴天鹤菜场32023643福彩投注站内所有的彩民，因为她刮出了20万元的最高奖。

周女士住江阴天鹤一村，是一位残疾人。平常有空，喜欢到当地菜场旁的福彩站坐坐，兴趣来了，也玩玩双色球、快3等游戏。她说因为不爱动脑筋，最喜欢玩的还是刮刮乐，纯粹碰运气。9月2日吃过午饭，周女士又钻进了投注站。“突然，我看到柜台里多了一种刮刮乐票‘喜上加喜’，就有了购买的冲动。”周女士说，当销售员告诉她，这是刚上市的新票，她随即取钱购买。销售员拿出一本票来，当场开封，她从中抽出一张，没刮到奖。她又接着刮，一连刮了6张都落了空。

“自己在心里划了一道底线，如果一直刮不到奖，打算刮满10张就罢手。”周女士说，没想到刮到第7张时，上面的“中奖号码”为11，下面也刮出了11。“这次肯定中奖了，我很激动，但不知里面有多少奖金。”她说，这时就用大拇指的指甲慢慢地刮，20万的字样很快露了出来，一旁的人看了都惊叫了起来。

兑奖时，周女士由老公全程陪同。她老公说，家里就她一个人喜欢玩彩票，多年来也花了不少钱。但家人都是这么想的：买彩票也是献爱心，她一个残疾人喜欢这么做，也是图个善有善报，果然这次中了大奖。“喜上加喜”是最新的一款婚庆主题票，一面是请柬，一面是彩票，既能当请柬，邀请亲朋参加婚礼的同时，还能送上一份头奖高达20万元的意外惊喜！

莫易



中奖票样